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GROZBER UKRAINE

ЗАПЧАСТИНИ
СЕРВІС

ТЕХНІКА

Ми «Грозбер Україна» один з найбільших постачальників 
запасних частин для сільгосптехніки, спецтехніки, кар'єрної 
техніки, гірничодобувної та воєнної техніки.

Ми зробимо все від нас залежне щоб техніка наших клієнтів 
була в робочому стані, обслужена та працювала, приносила 
прибуток власникам, робітникам, та економіці держави в цілому.
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Ми Грозбер Україна, один з найбільших постачальників запчастин для 
сільськогосподарської техніки, запчастин для комунальної техніки, запчастин для спецтехніки, 
запчастин для кар'єрної техніки, запчастин для гірничодобувної та військової техніки. Ми зробимо 
все від нас залежне, щоб техніка наших клієнтів було справною, отримувала якісне 
обслуговування та безперебійно працювала. Приносила прибуток власникам, працівникам та 
економіці в цілому.

Підтвердженням вищесказаного є наш більш ніж 10-річний досвід роботи в Україні на 
ринку запчастин безпосередньо від виробництва до споживача, і ми робимо це максимально 
швидко: у нас двосторонні угоди з виробниками, на наших складах близько 200 тис. одиниць. 
різноманітних деталей та запчастин, це понад 18 000 різних позицій, що скорочує терміни 
доставки.

В асортиментному портфелі багато відомих брендів: John Deere, Kverneland, Hardi, Merlo, 
Manitou, JCB, Toyota, Volvo, Liebherr, Bob Cat, Yanmar, Grimme, Vaderstad, Po�nger, Amazone, 
Lemken, Geringhoff та ін. 

 Якщо головними критеріями у виборі компанії постачальника, є її оптимально зручні 
умови придбання та доставки деталей, запчастин, комплектуючих, пропонована найкраща ціна, 
тоді Грозбер Україна та наш онлайн сервіс готовий допомогти не просто отримати необхідне, але і 
перетворити процес пошуку та отримання запчастин на легку та не витратну за часом операцію. 

 

Ми маємо власну та добре організовану швидку доставку з Європи чи США в Україну та 
швидке митне оформлення. Ми здійснюємо доставку по території України всіма можливими 
надійними способами, маємо парк доставки, також використовуємо транспортні перевізники, 
служби доставки, або пропонуємо самовивіз - на вибір замовника. Зручнішим вибір необхідних 
запчастин та комплектуючих, зробить наявність детальних та зручних каталогів компаній (18 
брендів). 

Грозбер Україна є не лише рекомендованим постачальником запчастин, а й професійною 
сервісною компанією на українському ринку.
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10-річний досвід роботи в Україні
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Компанія має сервісні центри в Чернігівській та Київській областях. Наші 
спеціалісти є експертами з обслуговування всього асортименту обладнання та 
агрегатів JOHN DEERE та ADR.

 Ремонтуємо двигуни, коробки передач, мости, електроніку, відновлюємо 
паливні та гідравлічні насоси, гідроциліндри, турбокомпресори тощо. Робота в 
атмосфері американських та європейських стандартів і цінностей зобов'язує нашу 
компанію вчитися у провідних експертів у сфері обладнання та запчастин 
міжнародних брендів. У підсумку виграє замовник, який швидко і якісно отримує 
весь перелік послуг і довгострокову гарантію безперебійної роботи свого 
обладнання. 
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Наша компанія є ексклюзивним дилером ADR. У нас є запчастини для ходових систем (осі, підвіски 
та інші компоненти) відомих брендів Європи, Канади, США, Індії, Австралії тощо, а також поставляємо 
багатьом українським виробникам сільськогосподарської техніки в Україні. Головна мета компанії в цей 
непростий час – стати єдиним інструментом для всіх постачальників і замовників, які потребують запчастин 
для сільськогосподарської техніки, спецтехніки, кар'єрної, гірничодобувної та військової техніки та іншої 
великогабаритної техніки. Покажіть, що Грозбер Україна піклується про своїх людей – клієнтів, партнерів, 
співробітників, співвітчизників. Ми є силою, яка дозволяє нашим фермерам замовляти та отримувати 
необхідні запчастини в будь-якій точці країни. 

Ми надамо запчастини для всіх, хто цього потребує!
Ми діємо! Грозбер Україна - ми готові співпрацювати з нашими клієнтами та партнерами.

З повагою, колектив ТОВ «Грозбер Україна».



МИ ПРАЦЮЄМО

По ВСІЙ ТЕРИТОРІЇ 

УКРАЇНИ
Головний офіс в Києві

проспект Академіка Глушкова 1(ВДНГ)
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Філії: Біла Церква, Ніжин, Чернігів,
Івано-Франківськ, Суми.

Представники: Одеська область, Дніпропетровська, Полтавська...

Місцезнаходження
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